# СОВЕТ НАРАТЛЫ-КИЧУКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ МЕНЗЕЛИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



## ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ МИНЗӘЛӘ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ НАРАТЛЫ-КИЧУ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

### РЕШЕНИЕ СХОДА ГРАЖДАН

О результатах схода граждан в населенном пункте Шикарле-Каен Наратлы-Кичуского сельского поселения Мензелинского муниципального района Республики Татарстан

**№**2

29 октября 2020 г.

В соответствии со статьями 25.1, 56 Федерального закона от 6 октября 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного « самоуправления в Российской Федерации», статьей 35 Закона Республики от 28 июля 2004 г. № 45-3РТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан» составлен итоговой протокол сход граждан с результатами схода граждан, состоявшихся 29 октября 2020 года по вопросу: «Согласны ли Вы использовать остаток средств самообложения граждан в сумме 32900 (Тридцать две тысячи девятьсот) рублей, поступивших в бюджет Наратлы-Кичуского сельского поселения в 2020 году в соответствии с решением№1, принятом на сходе граждан от 10.11.2019 г. «О результатах схода граждан в населенном пункте Шикарле-Каен, входящего в состав Наратлы-Кичуского сельского поселения Мензелинского муниципального района РТ», предназначенные на « Изготовление табличек с названиями улиц на двух языках и нумерациями домов" на выполнению следующих работ:

- покупка щебеня для покрытия дорог.

Согласно протоколу о результатах схода граждан:

в список участников схода, обладающих избирательным правом, включено  $\underline{26}$  участников схода граждан, число участников схода граждан, принявших участие в голосовании  $\underline{14}$  человек.

По результатам голосования голоса участников схода граждан распределились следующим образом:

за позицию «Да» проголосовало  $\underline{14}$  участников схода граждан; за позицию «Нет» проголосовало  $\underline{0}$  участников схода.

На основании изложенного, сход граждан решил:

- 1. Признать сход граждан в населенном пункте Шикарле-Каен Наратлы-Кичуского сельского поселения Мензелинского муниципального района Республики Татарстан состоявшимся, результаты схода граждан действительными.
  - 2. Признать решение по вопросу: «Согласны ли Вы использовать остаток средств самообложения граждан сумме 32900 (Тридцать две тысячи девятьсот) рублей, поступивших в бюджет Наратлы-Кичуского сельского поселения в 2020 году в соответствии с решением №1, принятом на сходе граждан от 10.11.2019 г. «О результатах схода в населенном пункте Шикарле-Каен, входящего в состав Наратлы-Кичуского сельского поселения Мензелинского муниципального района РТ», предназначенные на «Изготовление табличек с названиями улиц на двух языках и нумерациями домов" перенаправить на решение следующего вопроса местного значения на выполнение следующих работ:
    - покупка щебеня для покрытия дорог.
  - 3. Обнародовать результаты схода граждан путем размещения на информационных стендах Наратлы-Кичуского сельского поселения, опубликовать на официальном сайте Мензелинского муниципального района <a href="http://menzelinsk.tatarstan.ru">http://menzelinsk.tatarstan.ru</a>, на официальном сайте правовой информации Республики Татарстан <a href="http://pravo.tatarstan">http://pravo.tatarstan</a> в течение трех дней со дня принятия.
  - 4. Направить настоящее решение главе Наратлы-Кичуского сельского поселения Мензелинского муниципального района Республики Татарстан для включения в регистр муниципальных нормативных правовых актов Республики Татарстан.

Председательствующий на сходе граждан, обор Советова Наратлы-Кичуского сельского посемен Мензелинского муниципального района посемен посемен

<u>Валиев И.М</u> (расшифровка подписи)

### РЕШЕНИЕ СХОДА ГРАЖДАН

в населенном пункте Шикарле-Каен Наратлы-Кичуского сельского поселения Мензелинского муниципального района Республики Татарстан

«29» октября 2020 года

No 2

В соответствии со статьями 25.1, 56 Федерального закона от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 35 Закона Республики Татарстан от 28 июля 2004 г. № 45-ЗРТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан, сход граждан в населенном пункте Шикарле-Каен Наратлы-Кичуского сельского поселения Мензелинского муниципального района Республики Татарстан

#### РЕШИЛ:

Использовать остаток средств самообложения граждан сумме 32900 (Тридцать две тысячи девятьсот) рублей, поступивших в бюджет Наратлы-Кичуского сельского поселения в 2020 году в соответствии с решением №1, принятом на сходе граждан от 10.11.2019 г. «О результатах схода граждан в населенном пункте Шикарле-Каен, входящего в состав Наратлы-Кичуского сельского поселения Мензелинского муниципального района РТ», предназначенные на «Изготовление табличек с названиями улиц на двух языках и нумерациями домов" на выполнению следующих работ:

- покупка щебеня для покрытия дорог.

Председательствующий на сходе граждан от поседения Глава Наратлы-Кичуского сельского поседения

Мензелинского муниципального районаки

<u>Валиев И.М</u> (расшифровка

подписи)